Privacyverklaring
Stichting Interconfessioneel PC/RK Onderwijs Bredevoort

Deze privacyverklaring is van toepassing op de verwerking van persoonsgegevens door de
Stichting (hierna te noemen: basisschool ‘t Bastion)
Waarborgen van privacy en vertrouwelijkheid van informatie
Voor basisschool ‘t Bastion is het waarborgen van de privacy en de vertrouwelijkheid van informatie essentieel. Basisschool ‘t Bastion spant zich in om de bescherming en het correcte gebruik van uw persoonsgegevens, zoals uw naam en adres, te waarborgen. In deze privacyverklaring kunt u lezen op welke wijze basisschool ‘t Bastion uw persoonsgegevens verwerkt en beschermt.
Verzamelen en gebruiken van persoonsgegevens
Indien onderwijs wordt gevolgd bij basisschool ‘t Bastion, is het noodzakelijk dat bepaalde persoonsgegevens worden verwerkt teneinde ons belangrijkste doel; het verzorgen van goed onderwijs aan de leerlingen van onze school.
Doeleinden van de verwerking
Basisschool ‘t Bastion zal uw persoonsgegevens slechts verwerken ten behoeve van de volgende doeleinden:
• Het verzorgen van onderwijs;
• Het informeren van ouders/verzorgers;
• Het beantwoorden van uw vragen;
• Eventuele andere doeleinden, zoals specifiek omschreven bij het verzamelen van de persoonsgegevens/ aanmeldformulier.
Categorieën persoonsgegevens
Basisschool ‘t Bastion verwerkt de volgende categorieën persoonsgegevens:
· Naam
· Voornamen
· Adres
· Postcode
· Woonplaats
· Geboorteplaats
· Geboortedatum
· Telefoonnummers
· BSN
· Geslacht
· Medische gegevens/ allergieën
· Dyslexie in familie
· Namen ouders/ broertjes/ zusjes
· Adres ouders
· Beroep ouders
· Opleiding ouders
· Belangrijke telefoonnummers
Basisschool ‘t Bastion verzamelt geen persoonsgegevens bij derde partijen tenzij met uw toestemming en verwerkt uitsluitend persoonsgegevens die van u zelf zijn ontvangen.
Grondslag voor gegevensverwerking
Basisschool ‘t Bastion verwerkt uw persoonsgegevens met name ter uitvoering van een wettelijke verplichting. In mindere mate worden persoonsgegevens verwerkt op basis van een gerechtvaardigd belang van basisschool ‘t Bastion, of op basis van verkregen toestemming van de betrokkene.
- Wettelijke plicht: De wet op het primair onderwijs is van toepassing op basisschool ’t Bastion. Basisschool ‘t Bastion verwerkt uw persoonsgegevens ter voldoening aan de wettelijke verplichting die op basisschool ‘t Bastion rust.
- Gerechtvaardigd belang: indien basisschool ‘t Bastion een zwaarder gerechtvaardigd belang heeft dan uw privacybelang, is basisschool ‘t Bastion gerechtigd uw persoonsgegevens in die situatie te verwerken.
Bewaartermijn
Basisschool ‘t Bastion waarborgt dat uw persoonsgegevens niet langer bewaard worden dan nodig is in het kader van de dienstverlening, tenzij het bewaren van uw persoonsgegevens noodzakelijk is ter voldoening aan een wettelijke bewaarplicht of u vraagt om verwijdering van uw persoonsgegevens.
Beveiliging en integriteit van gegevens
Basisschool ‘t Bastion heeft een beveiligingsbeleid opgesteld en maatregelen geïmplementeerd ter bescherming van persoonsgegevens tegen ongeautoriseerd verlies, misbruik, wijziging of vernietiging is opgenomen. De toegang tot uw persoonsgegevens zal strikt worden beperkt tot degenen die namens basisschool ‘t Bastion betrokken zijn bij de verlening van diensten aan u of die anderszins binnen de kaders van de privacywetgeving daartoe geautoriseerd zijn. De individuen die toegang hebben tot de persoonsgegevens zijn verplicht om de vertrouwelijkheid van dergelijke informatie te handhaven.
Rechten van de betrokkene
Op grond van de AVG heeft u als betrokkene verschillende rechten. Basisschool ‘t Bastion vindt het belangrijk dat u deze rechten kunt uitoefenen. U kunt een beroep doen op één van onderstaande rechten door een e-mail of een brief te sturen of persoonlijk een verzoek te doen bij de directie op school.
U heeft de volgende rechten: Recht van inzage, recht op rectificatie, recht op gegevensverwijdering, recht op beperking van de verwerking, recht op overdraagbaarheid van de gegevens, recht van bezwaar en recht niet te worden onderworpen aan geautomatiseerde verwerking. Indien u wenst gebruik te maken van één van bovengenoemde rechten, kunt u zicht richten tot de directie van de school. 
Klachten
[bookmark: _GoBack]Indien u een klacht hebt over de werkwijze van basisschool ‘t Bastion, kunt u dit melden bij basisschool ‘t Bastion zelf, of u kunt een klacht indien bij de Autoriteit Persoonsgegevens indien het gaat om de bescherming van persoonsgegevens. Dit kan via:
https://www.autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteitpersoonsgegevens/tip-ons
In eerste instantie doen wij van harte een beroep op u om bij klachten zich te wenden tot de directie van de school om zo samen te komen tot een oplossing. 
